
 
ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 02/02/2015 

 
Aos dois dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e quinze, às dezenove horas e trinta minutos, nas dependências da 
Câmara Municipal de Itaúba, Estado de Mato Grosso, Excelentíssimo Sr. Presidente Wagner Pereira da Cruz, observando 
haver quórum mediante a presença dos Vereadores Ademir Carlos Frigeri, Manoel Adílio Toniazzo, Marcelo Mesquita, 
Rafael Lhewicheski, Rotemberg Esteves Viana, Sadi Garcia Vargas, Valcir Donato e Valdir Mathias, declarou em nome de 
Deus e nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, aberta a Sessão Inaugural desta sessão legislativa. Ato 
contínuo solicitou a todos os presentes que fizessem juntos e em pé a oração do Pai Nosso e que fosse respeitado um 
minuto de silencio pelo falecimento do Sr. Neco. Prosseguindo o Sr. Presidente convidou o Prefeito Municipal Sr. 
Raimundo Zanon para fazer parte da Mesa e solicitou que fosse feito a leitura do expediente. Seguindo o Sr. Presidente 
observando a solicitação formulada pelo Vereador Ademir Carlos Frigeri declarou que fica concedida licença ao Vereador 
Ademir Carlos Frigeri para assumir o cargo de Secretário Municipal de Obras, Transportes e Serviços Públicos a partir do 
dia três de fevereiro de dois mil e quinze. Dando prosseguimento o Sr. Presidente concedeu a palavra ao Prefeito 
Municipal Sr. Raimundo Zanon para ser apresentada a situação do município, bem como o plano de governo e metas para 
o exercício de dois mil e quinze. O Sr. Prefeito fez um amplo relato sobre a situação financeira e estrutural do município, 
destacando que os recursos para construção da industria da castanha já esta na conta. Ponderou que este ano priorizará 
os pagamentos a vista para que não haja déficit financeiro e finalizou com outros comentários. Ato continuo o Sr. 
Presidente transferiu os trabalhos para o grande expediente onde solicitou ao Vereador que desejasse fazer o uso da 
palavra que assim o fizesse da tribuna por ordem de chamada. Com a palavra o Sr. Vereador Manoel Adílio Toniazzo 
destacou que tem grande expectativa que neste ano os recursos públicos serão melhor aplicados devido ao bom 
orçamento que foi aprovado e cobrou do Prefeito mais autonomia para os Secretários Municipais que hoje não podem 
comprar nada. Ressaltou que este ano buscará ampliar o dialogo com o Prefeito para resolver os problemas da população 
e finalizou com outros comentários. Em seu discurso o Sr. Vereador Marcelo Mesquita salientou que este ano é necessário 
uma grande melhoria na saúde, educação e obras publicas que terminaram o ano passado em situação ruim. Cobrou que 
o Prefeito atenda as indicações dos Vereadores e finalizou com outros comentários. Em seu pronunciamento o Sr. 
Vereador Valdir Mathias relatou que está uma vergonha a sujeira da cidade, a calçada da perimetral e o abandono das 
praças públicas e que espera que este ano as coisas mudem. Ressaltou que o Partido PP discorda do Vereador Ademir 
assumir a Secretaria de Obras e que por isso exige que nunca seja dito que esta Secretaria é do Partido PP e finalizou 
com outros comentários. Com a palavra o Sr. Vereador Sadi Garcia Vargas externou que este ano se a administração lhe 
der condições quer fazer um trabalho diferenciado na urbanização do município utilizando como modelo as cidades do Sul 
do país. Expôs que não irá se envolver em movimento de ninguém, pois quer ser parceiro e trabalhar junto com o Prefeito 
e com os Vereadores para o bem do povo e finalizou com outros comentários. Em seu discurso o Sr. Vereador Valcir 
Donato destacou acreditar que o Vereador Ademir fará um excelente trabalho na Secretaria de Obras assim como a nova 
Secretária de Educação Sra. Silze. Explanou sobre o planejamento e os desafios da Câmara e do Poder Executivo e 
cobrou a discussão do percentual de recomposição salarial dos servidores públicos e finalizou com outros comentários. 
Em seu pronunciamento o Sr. Vereador Rafael Lhewicheski ressaltou que todas as metas e prioridades da administração 
tem como objetivo a melhoria na qualidade de vida da população. Salientou que o Vereador Ademir tem as qualificações 
necessárias para fazer um trabalho eficiente na Secretaria de Obras e que a limpeza da cidade depende também da 
consciência do povo e que por isso é necessário criar na escola uma forma de educar os alunos sobre este tema. Desejou 
sucesso ao Presidente e ao Prefeito Municipal e finalizou com outros comentários. Com a palavra o Sr. Vereador Ademir 
Carlos Frigeri salientou que foi convidado pelo Prefeito para assumir a Secretaria de Obras e que aceitou o desafio para 
tentar levar mais organização e planejamento para Secretaria e pediu tempo ao Prefeito e aos Vereadores para 
implementar seu trabalho. Em relação ao Vereador Valdir Mathias, Presidente do Partido PP, relatou ter a dizer apenas 
que ajudou a fundar o partido e que se lembra que durante a reunião do diretório ficou definido um Presidente e que na 
viagem para levar a Ata para Cuiabá o Presidente do Partido mudou. Em seu pronunciamento o Sr. Presidente Wagner 
Pereira da Cruz parabenizou o trabalho do Vereador Ademir nesta Câmara e salientou que a Secretaria de Obras estará 
bem servida, assim como a Secretaria de Educação com a nova Secretária Sra. Silze. Parabenizou o Sr. Prefeito por ter 
atendido os Vereadores e substituído os Secretários e pelo planejamento elaborado para este ano que dá confiança que o 
trabalho será bem feito. Cobrou que seja elaborado um calendário de eventos esportivos e salientou que infelizmente as 
Praças estão em situação ruim por mau uso da população e que o exemplo é comparar as academias públicas das Praças 
com a da Vila Olímpica que fica fechada. Pediu que os Vereadores façam seu trabalho com liberdade, mais prezem pelo 
respeito e harmonia e observando não haver mais nada a se tratar declarou em nome de Deus encerrada a sessão às 
vinte e uma horas e quarenta e cinco minutos, solicitando ao senhor Secretário que a lavrasse em ata para ser lida 
discutida e votada na próxima sessão desta Casa de Leis. Sala das Sessões, em 09 de fevereiro de 2015. 
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